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〇男女仲がいい
〇連帯感がある
〇みんな優しい
〇一人一人が意見を持っている
〇明るく、毎日笑い合える
〇挨拶ができている

問1③　授業がよくわかる。

問1④　 クラスや学校全体のことで、いいと思うこと
　　　　　や 嫌 だと思うことがあれば書いてください。

問3　あなたは、誰からどのようなことをされましたか
　　　（問2で「ある」と答えた人のみ解答）。

問５①　あなたは今の学年になって、誰かに嫌な
　　　　　ことを言ったり、したことがありますか。

問１①　学校が楽しい。

問1②　友だちといっしょに活動するのが楽しい。

問2　今の学年でいじめられたことがありますか。

問4　今もいじめは続いていますか。
　　　（問2で「ある」と答えた人のみ解答）。
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ある ない

〇良くないと思う。

ある ない

問７　それはどんないじめだったか、覚えているこ
        とを書いてください（問６で「ある」と答えた
　　　 人のみ解答）。

問５②　嫌なことを言ったり、したりしたことを今ど
           う思っていますか（問５で「ある」と答えた
           人のみ解答）。

〇後悔している部分がある。

問８　今の学年になってネット上のやり取りでいじめられ
        たことがありますか。

問６①今の学年になってから、あなたの周りで誰
　　　　かがいじめられているのを見たり聞いたり
　　　　したことがありますか。

  概ね学校が楽しく友だちといっしょに活動するのが楽
しいとの結果が出ています。学校でのいじめや、ネット
上でのいじめは認められませんでしたが、相手に嫌な
思いをさせたと認識している生徒が見られました。
　一方、小学部に比べると授業に対する満足度が低下
している傾向にあります。担任が面談を行い、これから
の行動について考えてもらいました。
　今後もいじめの未然防止に努めて参ります。また、一
層分かる授業を心掛けて参ります。

◇アンケートの実施

実施日時：６月２６日

児童・生徒数：３２名

0%

0%

0%

100%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

後期

前期

0%

0%

0%

100%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

後期

前期


